Déclaration sur l'honneur concernant les critères d'exclusion

Le soussigné [insérer le nom du signataire du présent formulaire], représentant :

	(uniquement pour les personnes physiques) lui-même
	(uniquement pour les personnes morales) la personne morale suivante : 



	ID ou numéro de passeport : 

(« la personne »)
	Nom officiel complet :

Forme juridique officielle : 

Numéro d'enregistrement légal : 

Adresse officielle complète : 

Numéro d'identification TVA : 

(« la personne »)


Par cette déclaration, le candidat, le soumissionnaire, le demandeur ou le bénéficiaire (*supprimer la mention inutile) confirme que le candidat, le soumissionnaire, le demandeur ou le bénéficiaire (*supprimer la mention inutile) :

(a) a rempli toutes ses obligations fiscales et de sécurité sociale ;

(b) n'est pas en faillite, insolvable, mis sous séquestre ou soumis à une procédure de cette nature ; 

(c) ou les personnes qui sont investies d'un pouvoir de représentation, de décision ou de contrôle à leur égard n'ont pas fait l'objet d'un jugement définitif ou d'une décision administrative définitive pour fraude, corruption, coercition, collusion, obstruction, participation à une organisation criminelle, blanchiment d'argent, infractions liées au terrorisme , travail des enfants ou traite des êtres humains ;

(d) ou que des personnes ayant des pouvoirs de représentation, de décision ou de contrôle à leur égard n’ont pas fait l’objet d’un jugement définitif ou d’une décision administrative définitive pour une irrégularité affectant les intérêts financiers d’UA-BIRA ou de ses donateurs ; 

(e) ne se sont pas rendus coupables de fausses déclarations en fournissant ou en omettant de fournir les renseignements exigés comme condition de participation à la procédure ; 

(f) n'ont pas fait l'objet d'un jugement définitif ou d'une décision administrative définitive établissant que les entités ont créé une entité relevant d'une autre juridiction dans l'intention de contourner les obligations fiscales, sociales ou toute autre obligation légale d'application obligatoire dans la juridiction de son siège statutaire, de son administration centrale ou de son principal établissement ;

(g) n'ont pas été créées dans l'intention décrite au point d) ci-dessus, telle qu'établie par un jugement définitif ou une décision administrative définitive.

Dans le cas où l'entité ou la personne a satisfait à l'un des critères d'exclusion ci-dessus, l'entité ou la personne peut présenter des preuves de toute mesure corrective prise pour atténuer les effets des critères d'exclusion ci-dessus. Ces éléments de preuve doivent être présentés en annexe à la présente déclaration.

Le pouvoir adjudicateur se réserve le droit de demander, dans un délai déterminé, des informations ou des documents supplémentaires sur les personnes morales ou physiques en rapport avec ces critères d'exclusion.

La personne susmentionnée doit informer immédiatement le pouvoir adjudicateur de tout changement dans les situations telles qu'elles sont déclarées.

La personne susmentionnée peut faire l'objet d'un rejet de cette procédure et de sanctions administratives (exclusion ou sanction pécuniaire) si l'une quelconque des déclarations ou informations fournies comme condition de participation à cette procédure s'avère fausse.

Nom complet
Date
Signature

